CAMPANHA PELA VOLTA DOS TRENS DE PASSAGEIROS A RIO CLARO.

Sempre visando os objetivos da Campanha, o advogado  Irineu Carlos de Oliveira Prado, o Vereador Geraldo Voluntário e o  Dr. Júlio Cesar Pereira dos Santos (vice prefeito de Limeira) estiveram na última 5ª. feira, participando de importante reunião  da Frente Parlamentar Mista em Prol do Transporte Metroferroviário, na Câmara Municipal de Campinas, presidida pelo Vereador Filipe Marchesi.

Na reunião deu-se proveitosa palestra proferida pelo Engenheiro Vicente Abate, presidente da ABIFER – Associação Brasileira da Indústria Ferroviária, sobre a viabilidade do transporte ferroviário no país e na região.

Além dos já citados, participaram da Mesa Diretora o Deputado Estadual João Caramez, Francisco Aparecido Felicio (França) – Diretor do Sindicato dos Ferroviários da Paulista, e representantes de entidades afins, vereadores e prefeitos.

Decidiu-se no evento a criação de uma Frente Parlamentar na Assembleia Legislativa, para os mesmos fins. Todos os oradores, inclusive os de Rio Claro e Limeira, enfatizaram a importância da ferrovia, também com saudosas lembranças.

Todos os presentes à reunião (em torno de 100) serão convidados para a reunião de lançamento da Frente Parlamentar, no mês de abril, na assembleia legislativa.

O deputado rioclarense Aldo Demarchi, por força de outros compromissos, não pode participar de reunião de Campinas, embora tenha-se posicionado – sempre – em favor da Campanha local.

O site www.oliveirapradoadvogados.com.br/trem traz todo o andamento da Campanha rioclarense.

O advogado Irineu Carlos de Oliveira Prado, que representa a OAB na Campanha, informa que está no aguardo de que o Deputado Aldo Demarchi agende audiência com o Governador e outras autoridades já visitadas, para se saber das providências tomadas a propósito do pleito da Campanha.
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